



西吉司法普法宣传在“云端”

本报讯（通讯员 郑婧）“亲爱的网友们，欢迎大家来到西吉县村（居）法律顾问直播间，有什么法律问题可以咨询我们的律师……”10月15日，西吉县司法局联合兴隆镇司法所、宁夏奇晟律师事务所精心筹备的线上普法如期开播。

近年来，多地彩礼数额持续走高，有人盲目将彩礼多少视为衡量爱情和婚姻的律师……”10月15日，西吉县司法局联合兴隆镇司法所、宁夏奇晟律师事务所精心筹备的线上普法如期开播。

近年来，多地彩礼数额持续走高，有人盲目将彩礼多少视为衡量爱情和婚姻的

法直播以“让彩礼归于礼 让婚姻归于爱”为主题，借助新媒体平台将法律知识“搬”上“云端”，走进千家万户。

直播中，律师主要围绕彩礼的概念、法律法规、高额彩礼的危害、彩礼返还的具体情形以及我国治理高额彩礼的主要措施等方面进行详细讲解，把“法言法语”变成群众听得懂的“大白话”，深入浅出地予以讲解；结合典型案例，重点对今年2月1日起施行的《最高人民法院关于审理涉彩礼纠纷案件适

用法律若干问题的规定》进行了通俗解读，回应当今社会关切的彩礼返还等热点问题，并解答网友对婚姻家庭事务的一些法律误区。观看直播的网友纷纷留言表示普法内容干货满满，贴近生活，生动有趣，解决了一些困扰他们的问题。

文明新风需要共同培育，婚嫁新风需要共同参与。西吉县司法局局长王廷班表示，以“云普法”的新颖形式开展“抵制高额彩礼”普法宣传直播活动，打

破了传统普法的时间和空间限制，通过直播平台的广泛覆盖性和实时互动性，引导适婚青年树立正确的恋爱观，建立以感情为基础的婚姻关系，增强法律知识的趣味性和吸引力，激发群众学习法律、运用法律的热情，让法律知识以更加生动、有趣的方式走进群众心中。

今年以来，西吉县司法局在新媒体上创新运用直播、转播人民法院庭审直播等方式开展在线直播7场次，发布“村（居）法律顾问今日说法”视频21期。